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Megvan a győztes a Szegedi Tudományegyetem Fogorvosképzési Tömb
és az Egészségtudományi Képzési Tömb épületeinek kivitelezésére
kiírt közbeszerzésen. Előbbire 2,8 milliárd, utóbbira 6,3 milliárd forint
jut így, a győztes a hajósi székhelyű Aktív Ipari, Építőipari és
Kereskedelmi Kft. és a szegedi Dél-Konstrukt Építőipari Zrt. Pályázott
még Nemesi Pál Ferroépje és a KÉSZ Zrt. is, ezek a cégek azonban
alulmaradtak.

Idén február végén írtunk arról, hogy Dr. Fendler Judit, a Szegedi
Tudományegyetem kancellárja szerint a gyorsan emelkedő építőipari
költségek miatt nagyon lelassultak az egyetemi beruházások. Ez érintette a
Vasas Szent Péter utcai volt SZTK épületét, a régi sebészeti klinikát és a
művészeti kart is. Úgy tűnik, utóbbi kivételével eddig kellett várni a
következő lépésre, ugyanis az előbbi kettő kivitelezésére már meg is találták
a kivitelezőket. Remélhetőleg nem futnak ki az időből, ugyanis nyárra már
meg kellett volna, hogy történjen a kiírás, de a kancellárasszony akkor még
3-4 hónapot emlegetett. Ez azért is fontos, mert 2022-ig tart a 2013-2020-as
uniós ciklus kifutási ideje, tehát eddig utalják a pénzt a projektekre.

A Fogorvosképzési Tömb a Vasas Szent Péter utcai volt SZTK épületében
kap helyet. Ezt az épületet nem csak felújítják, de ki is bővítik. Elhelyeznek
benne 24 tanlabort, valamint a meglévő liftek terhelését megnövelik, illetve
három új, kisebb teherbírású személyliftet is építenek. Az épületre
napelemeket is elhelyeznek összesen 16 kW teljesítménnyel. Viszont ami
még érdekesebb, hogy a meglévő 15,72 méteres épületmagasságot
lebontják 12,94 méterre, azaz körülbelül egy szinttel kevesebb lesz.
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Erről az épületről van szó:

Fotó: Google Maps

Az Egészségtudományi Képzési Tömb a Szőkefalvi-Nagy Béla utcában, a volt
sebészeti klinika épületében kap helyet. Ez egy még érdekesebb felújítás
lesz, ugyanis egy régi, műemléki épületről van szó, olyanról, ami a nagy
klinikaépítéskor épült fel az 1920-as években (korábban egyébként ennek
az épületnek a helyén állt Juhász Gyula szülőháza). Itt 41 tanlabor kerül
elhelyezésre, teljeskörű felújítás mellett itt is három új lift kerül beépítésre.

Erről az épületről van szó:

A frissen felépült sebészeti klinika egy 1929-es felvételen. Fotó: Kozma
János / Fortepan

 

Nyitókép: a sebészeti klinika egyik oldalsó bejárata. Szűcs Dániel / Szegeder


